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60-РІЧЧЯ ДОКТОРА ЮРИДИЧНИХ НАУК, 

ПРОФЕСОРА, ЗАСЛУЖЕНОГО  

ЮРИСТА УКРАЇНИ 

ТЕТЯНИ АНДРІЇВНИ ДЕНИСОВОЇ 

 

Десятого березня 2016 р. наукова громадськість 

святкувала ювілей знаного українського фахівця в га-

лузі кримінального та кримінально-виконавчого пра-

ва, доктора юридичних наук, професора, проректора з 

науково-педагогічної роботи Класичного приватного університету – директора 

Інституту права імені Володимира Сташиса, члена Президії громадської органі-

зації «Всеукраїнська асоціація кримінального права» та голови Запорізького мі-

сцевого осередку, члена Президії Кримінологічної асоціації України й Пенітен-

ціарного товариства, Тетяни Андріївни Денисової. 

Вчений і практик, самовідданий вчитель і наставник, прекрасна жінка 

Т. А. Денисова народилася на величній землі, що славиться багатовіковими 

традиціями українського запорізького козацтва і саме це дало їй змогу ввіб-

рати в себе всю велич українських просторів, гордість, таланти, справедли-

вість, доброту і віру в людей. 

Одержавши юридичну освіту в Уфимському училищі МВС СРСР, а 

згодом у Харківському юридичному інституті (нині – Національний юридич-

ний університет імені Ярослава Мудрого), Т. А. Денисова пройшла шлях 

практичного працівника від курсанта до командира взводу, начальника заго-

ну, начальника відділу, а згодом заступника керівника установи. Кожен із 

етапів на цьому шляху був сходинкою все вище і вище, адже немає меж са-

мовдосконаленню. Ця жінка ніколи не стояла на місці, а завжди прагнула до 

нових висот. 

Викликає повагу і безмежне захоплення шлях Т. А. Денисової як науко-

вця, що нерозривно пов’язаний із практичною діяльністю та безцінним життє-
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вим досвідом. Науково-педагогічну діяльність вона розпочала у Запорізькому 

юридичному інституті МВС України доцентом кафедри кримінального права 

та кримінології, а з 1996 р. працювала вченим секретарем вченої ради Запорі-

зького юридичного інституту МВС України. У 1994 р. захистила кандидатську 

дисертацію за спеціальністю 12.00.08 – кримінальне право та кримінологія; 

кримінально-виконавче право за темою «Особливості карально-виправного 

впливу на неодноразово засуджених жінок, які відбувають покарання в місцях 

позбавлення волі», а у 1999 р. отримала вчене звання доцента. 

Стаж бездоганної служби Т. А. Денисової в органах МВС складає 

26 років, у тому числі останні 11 років вона обіймала керівні посади. Має 

спеціальне звання – полковник міліції (у відставці). 

З 1999 р. по 2003 р. працювала у Запорізькому державному університе-

ті деканом юридичного факультету та одночасно завідувачем кафедри кримі-

нального права і правосуддя. Як талановитий та умілий організатор-керівник 

за незначний проміжок часу зуміла створити міцний викладацький колектив, 

наповнити новим креативним змістом навчальний та виховний процес, гас-

лом якого стало «Юрфак – наш спільний дім, студенти та викладачі – одна 

дружня родина». 

З 2003 р. по теперішній час Т. А. Денисова – проректор з науково-

педагогічної роботи Класичного приватного університету – директор Інсти-

туту права імені Володимира Сташиса. Її професійна діяльність характеризу-

ється високим рівнем наукової, методичної підготовки та великим практич-

ним досвідом. Як і завжди високі моральні якості, бездоганна відданість 

справі, талант організатора та керівника дозволили збудувати потужний нау-

ково-педагогічний колектив викладачів-однодумців, які готують юристів за 

освітньо-кваліфікаційними рівнями бакалавра та магістра за спеціальністю 

«правознавство» та «міжнародне право». 

За сумлінну науково-педагогічну діяльність, високий науковий потен-

ціал у 2005 р. Т. А. Денисовій присвоєно вчене звання професора. Докторсь-
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ку дисертацію «Кримінальне покарання та реалізація його функцій» вона під-

готувала в Інституті держави та права ім. В. М. Корецького НАН України та 

успішно захистила у січні 2011 р. 

Т. А. Денисова проводить велику наукову, організаційну та громадську 

діяльність. Вона є членом спеціалізованих вчених рад: Д 17.127.07 у Класич-

ному приватному університеті та Д 64.700.03 у Харківському національному 

університеті внутрішніх справ, а також членом редакційної колегії наукових 

журналів: «Вісник Асоціації кримінального права», «Вісник кримінологічної 

асоціації України», «Держава та регіони: серія «Право», «Право та державне 

управління», «Юридична наука». 

Основними напрямами наукової діяльності є розроблення проблем 

учення про покарання, а саме розкриття його феномену у кримінально-

правовому, кримінально-виконавчому та кримінологічному вимірі. Професор 

Т. А. Денисова є автором та співавтором понад 150 наукових праць, серед 

яких чимало монографій, навчальних посібників та підручників. Серед моно-

графій відмітне місце займають «Общая теория социальной адаптации осво-

божденных от отбывания наказания (правовой и социально-психологический 

анализ уголовно-исполнительной политики по реабилитации осужденных)» 

(2002), «Функции уголовного наказания» (2004), «Покарання: кримінально-

правовий, кримінологічний та кримінально-виконавчий аналіз» (2007), 

«Кримінально-правові санкції та їх застосування за злочини проти власності» 

(2008), «Кримінальне покарання: завдання і функції, практика застосування» 

(2008), «Правові основи виправлення та ресоціалізації жінок, засуджених до 

позбавлення волі» (2009), «Покарання та його карально-виховний вплив на 

засуджених, колишніх співробітників правоохоронних органів» (2011), «Гру-

пи негативної спрямованості в місцях позбавлення волі: проблеми протидії» 

(2012), «Покарання в системі протидії злочинності» (2013), «Мета покарання 

та особа злочинця (засудженого): проблеми досягнення позитивного резуль-

тату» (2014), «Покарання як соціальний феномен та його сутність» (2015) 
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тощо. Т. А. Денисова стала співавтором таких підручників та навчальних по-

сібників: «Кримінально-виконавче право України» (2004), «Кримінальне по-

карання та функції його призначення і виконання за законодавством Украї-

ни» (2005), «Кримінально-виконавче право» (2008), «Кримінально-виконавча 

психологія» (2008), «Кримінальне право: Загальна частина» (2009), «Кримі-

нально-виконавче право» (2010), «Кримінологія. Особлива частина» (2012), 

«Покарання та його види: Українське кримінальне право. Загальна частина: 

підручник (2015) та ін. 

Т. А. Денисовою у складі авторського колективу під керівництвом 

А. П. Закалюка були розроблені пропозиції щодо внесення змін і доповнень 

до проекту Закону України «Про запобігання правопорушенням та злочинно-

сті в Україні», Закону України «Про соціальну адаптацію осіб, які відбували 

покарання у виді обмеження волі або позбавлення волі на певний строк». Та-

кож вона напрацювала пропозиції про внесення змін і доповнень до КК Укра-

їни щодо визначення поняття, мети і функцій покарання, окремих видів по-

карань, а до КВК – України стосовно виконання та відбування кримінальних 

покарань. 

Захоплення і пошану викликає діяльність Т. А. Денисової у вихованні 

молодих учених. Три захищених докторських та 29 кандидатських дисерта-

цій під її керівництвом – вагомий здобуток. Наставляти, допомагати, вчити, 

радіти здобуткам учнів – це поклик її благородної душі! Із глибокою вдячніс-

тю учні згадують часи спільної роботи, а нові покоління аспірантів чекають 

на увагу і турботу. 

Відданість і любов до Батьківщини, порядність і принциповість, широ-

ка ерудованість і сумлінне ставлення до виконання своїх обов’язків, наполег-

ливість у праці і вміння досягати відмінних результатів здобули Тетяні Анд-

ріївні авторитет та повагу широкої юридичної громадськості. 

За сумлінну багаторічну працю, видатні досягнення вона має більше 

50 заохочень, у тому числі нагороди Верховної Ради України та Президента 
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України, відомчі нагороди Міністерства освіти і науки України, Міністерства 

внутрішніх справ України, Державної пенітенціарної служби України, Запо-

різької обласної адміністрації, Запорізької обласної Ради та Запорізької місь-

кої Ради. 

Редакційна колегія щиро вітає Тетяну Андріївну Денисову з ювілеєм, 

бажає доброго здоров’я, творчих сил, подальших звершень на професійній 

ниві, наснаги й благополуччя! 

 

 


